



Наталья Лощина, Николай Швец и юнармейцы приводят в порядок могилу ветерана Великой Отечественной войны Надежды Злыгостевой | Фоторепортаж Елены Седельниковой

ТРУДОВОЙ ДЕСАНТ

КОРКИНЦЫ МАССОВО ВЫШЛИ НА ВЕСЕННИЕ СУББОТНИКИ

Накануне майских праздников жители всей страны, объединившись, внесли вклад в очистку улиц и любимых пространств своих городов и районов.

Барвара Шестакова

В Коркинском округе это уже не первый массовый субботник, но на сей раз сотрудники администрации округа, всех управлений, депутаты Собрания и местного отделения партии «Единая Россия» охватили парк культуры и отдыха имени Федько и несколько центральных улиц.

Коллектив управления социальной защиты населения работает ударными темпами – они дважды выходили на уборку участка улицы 30 лет ВЛКСМ, сначала собирали листья, а потом белили деревья. В день всероссийского субботника их десант «высадился» на аллею улицы Цвиллинга и за пару часов преобразил участок от Ленина до Панарина. На отрезке от улицы 9 Января до Маслова соцзащита помогла сотрудникам управления ЖКХ.

Улицу Валентины Терешковой привели в порядок работники управлений спорта и гражданской защиты. На Ленина работали сотрудники финансового управления и жилищно-коммунального хозяйства, а Маслова очищали от мусора и листвы служащие администрации. Кстати, накануне они побелили деревья на проспекте Горняков, где проходил массовый субботник. Вторая группа сотрудников администрации округа совместно с управлением культуры и работниками парка облагородила любимое место отдыха коркинцев – они прибрали территорию, покрасили клумбы и бордюры вдоль дорожек. Коллектив детской школы искусств наводил порядок на четной стороне улицы 9 Января от Цвиллинга до Мира.

Непростой участок достался управлению образования – сквер рядом с магазином «1000 мелочей». Из-за осыпавшихся листьев он выглядел неухоженным, но они это исправили.

Самая сложная задача стояла перед управлением имуществом: облагородить зеленую зону на улице 30 лет ВЛКСМ вдоль дома № 45. В этом месте годами никто не проводил субботники. Толстый слой залежавшей листвы, поломанные ветки кленов и горы мусора. Конечно, пришлось попотеть, зато результат теперь радует.

– Бутылки, упаковки, пластиковые стаканчики, средства личной гигиены – чего тут только нет. К тому же листва сырая, и мешки получились очень тяжелые. Нас всего четырнадцать человек на такой грязный участок. Помощь местных жителей не помешала бы. Всё-таки у них под окнами наводим чистоту, – сетует начальник отдела межведомственного взаимодействия Елена Агаркова.

Подрядная организация в этот же день приступила к вывозу мешков с мусором.

Через два дня субботников завершилась приведением в порядок территорий кладбищ. В преддверии Родительского дня активисты ликвидировали там несколько несанкционированных свалок.

– На кладбище достаточное

количество контейнеров, расположенных в местах, где может подъехать техника для вывоза мусора. Но иногда жители оставляют мусор рядом с могилами, или ещё хуже – насыпают соседние захоронения. Очень прошу коркинцев уважительно относиться к памяти усопших, – подчеркнула глава округа Наталья Лощина.

В прошлом году у нас появилась добрая традиция – облагораживание могил участников Великой Отечественной войны. Вот и в этот раз Наталья Александровна, председатель Собрания депутатов Николай Швец с ребятами из «Юнармии» привели в порядок места захоронения участников войны – Надежды Злыгостевой, Виктора Шкудова и супругов Гудковых, Алексея и Анастасии. В этом им помогли сотрудники службы коммунального сервиса. Могилы отсыпали щебёнкой, покрасили обелиски, оградки, а после возложили красные гвоздики и почтили память участников войны минутой молчания. Также на кладбище в деревне Шумаки студенты Первомайского техникума промышленности строительных материалов благоустроили пять могил ветеранов.

За три недели на субботники вышло более трёх тысяч человек – это коллективы учреждений, предприятий, общественных организаций, жители многоквартирных домов. После такой генеральной уборки Коркинский округ достойно встретил День Победы.



Сотрудники управления культуры на субботнике в парке им. Федько

КАЛЕЙДОСКОП НОВОСТЕЙ

Благоустраивают пешеходную зону

Наталья Владимирова

В конце апреля начался первый этап работ по благоустройству пешеходной зоны от дома № 54 на ул. Цвиллинга до площади им. Ленина.

Это общественное пространство – один из четырёх объектов благоустройства в 2024 году по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда».

Здесь отремонтируют тротуар, вдоль него высадят ели, установят скамейки и парковые светильники. Над тротуаром протянут гирлянду бел-лайт. Также построят участок ливневой канализации, благодаря чему планируется решить проблему скопления воды и грязи на углу дома № 54.

Стоимость проекта – 3,9 млн рублей. Три этапа работ – озеленение, асфальтирование, уличное освещение – будут выполнять три подрядные организации.

Сейчас на объекте завершается корчевание старых деревьев и планирование территории под высадку елей и газона.

Напомним, помимо этой пешеходной зоны, в 2024 году по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» благоустроят также зону отдыха «Ромашка» в посёлке Первомайском, Аллею памяти и пешеходную зону на улице Сони Кривой в Коркино.



В сквере уже готовят площадку для благоустройства | Фото Кирилла Васильева

Благодарность от Ясиноватой

Антонида Викторова

Очередное заседание президиума совета ветеранов округа (председатель Валерий Кальянов) началось с позитивной волны: все тепло поздравили с днём рождения Людмилу Меньшенину. Далее Валерий Кальянов сообщил, что совет ветеранов разре-

получил благодарственное письмо из Ясиноватой. Глава города Дмитрий Шевченко благодарит ветеранов за неравнодушие и помощь. В повестке президиума – организация субботника, голосование по проекту благоустройства округа на 2025 год и другое. Предложено совершить экскурсию в музей автошколы ДОСААФ, там ждут в любой день.

Умелые и внимательные

Юрий Михайлов

В редакцию позвонила постоянный читатель «Горняцкой правды», ветеран труда, в прошлом известный кройщик женской одежды комбината бытового обслуживания населения Мария Косинова.

– У меня в квартире дома № 4 на улице Сони Кривой замыкала электророзетка, да так, что чуть не случился пожар, – рассказывает Мария Михайловна. – Обратилась в нашу управляющую организацию «Стимул» к руководителю Татьяне Кодице. Вскоре приш-

ли два специалиста – Олег Петров и Николай Фомин. Мужчины умело исправили не только опасную розетку, но восстановили ещё одну, которую для подключения аппарата измерения давления. А ещё радует, что они доброжелательны и внимательны.

Мне не раз приходится обращаться в нашу управляющую организацию. Живу одна, помочь некому. Приятно, что Татьяна Кодице всегда выслушает, объяснит, кто и когда придёт.

– Николай Фомин и Олег Петров – опытные специалисты, мастера своего дела, – подчеркнула Татьяна Алексеевна.